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Ανοικτή Επιστολή των Εργαζομένων και Συνταξιούχων της CYTA προς 

τον Κυπριακό λαό 

ΟΙ εργαζόμενοι στη Cyta πραγματοποιήσαμε στις 14/02/2014 απεργία 

σε ένδειξη διαμαρτυρίας για το νομοσχέδιο για τις αποκρατικοποιήσεις 

που ενέκρινε το Υπουργικό Συμβούλιο και προωθήθηκε στη Βουλή για 

συζήτηση και ψήφιση. 

Θέλουμε να απευθυνθούμε στην Κυπριακή κοινωνία και ειδικότερα 

στους πελάτες μας και να απολογηθούμε για την ταλαιπωρία που 

πιθανό να προκάλεσαν τα μέτρα μας.  Ως δημόσια επιχείρηση που για 

χρόνια λειτουργεί σε ανταγωνιστικό περιβάλλον, νοιαζόμαστε πρώτα 

και πάνω απ’ όλα για τον λαό-ιδιοκτήτη μας και για τους πελάτες μας 

που μας στηρίζουν.  Γι’ αυτό προσπαθήσαμε και πάντοτε θα 

προσπαθούμε να ελαχιστοποιούμε τις επιπτώσεις που τα όποια μέτρα 

μας θα έχουν στο κοινό. 

Θέλουμε να γίνει κατανοητό ότι βλέπουμε τον αγώνα μας να 

εντάσσεται σ’ ένα ευρύτερο αγώνα του Κυπριακού λαού για προστασία 

των κατακτήσεων και των δικαίων του από τις αλλότριες επιβουλές.  

Θεωρούμε τη Cyta μια σπουδαία κατάκτηση της Κυπριακής κοινωνίας, 

ένα περιουσιακό στοιχείο που αποδείχτηκε διαχρονικά ιδιαίτερα 

κερδοφόρο.  Η Cyta, πέραν από την σημαντικότατη άλλη προσφορά της, 

απέδωσε τα τελευταία χρόνια στα ταμεία του Κράτους-ιδιοκτήτη της, 

πέραν του €1 δις.  Αποτέλεσε επανειλημμένα το κυριότερο ανάχωμα 

στην παρούσα αλλά και σε προηγούμενες οικονομικές κρίσεις, και 

απάμβλυνε τις επιπτώσεις τους στην κοινωνία.  Και σίγουρα μπορεί και 

πρέπει να συνεχίσει να επιτελεί το έργο αυτό. 

Κάποιοι θα σπεύσουν να αμφισβητήσουν τις προθέσεις και τα κίνητρα 

μας και θα προσπαθήσουν να παρουσιάσουν την ηθικά και νομικά 

δικαιολογημένη πρόταξη των δικαίων μας ως ιδιοτελή. 



Δεν θα δικαιολογηθούμε σ’ αυτούς τους «καλοθελητές» και δεν θα 

προσπαθήσουμε να τους πείσουμε γιατί δεν είναι μεμπτό να 

επιμένουμε να μην θυματοποιηθούν οι εργαζόμενοι στη Cyta, που το 

μόνο «έγκλημα» που έχουν διαπράξει είναι ότι προσέφεραν σ’ αυτό τον 

τόπο, και κατάφεραν να αναπτύξουν και να διατηρήσουν ένα 

οργανισμό με πραγματική αξία, ακόμα και σήμερα, στις πιο δύσκολες 

στιγμές της οικονομικής ιστορίας του τόπου μας.  Θα τους ζητήσουμε 

μόνο να συγκρίνουν τις δικές μας προθέσεις και τη δική μας προϊστορία 

με τις προθέσεις και την προϊστορία  των οργανωμένων συμφερόντων, 

που επιβουλεύονται και εργολαβικά διαβάλλουν τη Cyta, και που μόνη 

επιδίωξή τους είναι να αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη από τα 

δικά τους εγκλήματα, που κατά κύριο λόγο ευθύνονται για την 

παρούσα κατάσταση της Κύπρου μας. 

Εμείς, οι εργαζόμενοι στη Cyta, που  γνωρίζουμε τον Οργανισμό μας 

καλύτερα από κάθε άλλον, υπήρξαμε οι κύριοι στυλοβάτες της ως τώρα 

επιτυχημένης πορείας της, από την οποία επωφεληθήκαμε και εμείς 

αλλά και ολόκληρος ο Κυπριακός Λαός.  Εμείς πρώτοι απαιτήσαμε 

αναδιάρθρωση και διόρθωση των στρεβλώσεων που υπάρχουν στον 

Οργανισμό μας, με στόχο την μεγιστοποίηση του οφέλους που μπορεί η 

κοινωνία να αντλήσει από αυτόν. 

Είμαστε σίγουροι ότι θα δείξετε κατανόηση και δεν θα στρέψετε τα 

πυρά σας σε εμάς τους εργαζόμενους  που νοιαζόμαστε πραγματικά για 

αυτή την περιουσία, που ουσιαστικά ανήκει σε εσάς, αλλά θα στρέψετε 

τα βλέμματα σε αυτούς που έχουν πολλούς λόγους να θέλουν να 

υφαρπάξουν αυτή την περιουσία από εσάς. 

Αφήστε μας να συνεχίσουμε να προσφέρουμε σε εσάς, στην κάθε 

οικογένεια και στην κάθε επιχείρηση! 

 

Από τους εργαζόμενους και συνταξιούχους της Cyta 


